



靈糧堂怡文中學 X 政府飛行服務隊



謝澤銘

在參加這個計劃之前，我對飛行服務隊的工作認識不多，我一直認為他們的工作只有救援和救火。經過這個計劃後，發現

他們的工作不止救援和救火，還有運送物資等諸多工作。在行山、參觀飛行服務隊總部及消防學院和燒烤等活動中，大家與友師都有很多不同的交流。就學習、工作和升學的大小小小問題，友師們分享了自己的人生經歷，讓我獲益良多，更令我對自己的前路堅定不移。現在活動已經結束，我期望明年可以繼續參加此計劃。



劉渙昆

今次計劃特地請來一班和藹可親且身材健碩的香港飛行服務隊成員和我們交流。在數個月的計劃當中，友師們都很樂

意向我們分享他們的讀書心得，並幫助我們為未來準備。我能從友師身上學到待人處事的態度，亦學到一些課本不會教的知識，例如飛行服務隊的運作、遠足的小知識等。期間友師們更解答了我們對前途的問題，所謂「師者，所以傳道授業解惑也」。

我衷心感謝各位義工友師為我們準備了很多活動，亦為我們付出了不少的時間，我感到十分幸運能夠認識到一班大朋友。



張智淵

我參加師友計劃，目的是利用自己的人生經歷和年輕人分享。剛開始的時候，我很懷疑大家會否有「代溝」，但我的懷

疑，在第一次會面就發現是多餘的。還記得第一次會面進行了一些破冰的小遊戲，我發現年輕人們都很投入，而且還有很多想像力和創意！在後來的戶外活動，他們還展現了活力和不肯輕言放棄的精神。

我相信我們種下在他們心裏的種子一定會發芽！是對未來充滿期望、是積極發揮助人自助、相信自己能力的種子。

所以，只要給年輕人機會，他們一定可以發揮才華！



李嘉榮

不經不覺「友・導向」師友計劃已經過去了大半年，非常慶幸自己能夠參與這次計劃。事前我對此計劃

本意的認知是各位友師以富人生經驗人士的身份和年輕人交流，從而希望對他們未來的學業，工作規劃有所幫助。當我真正加入後，才發覺原來自己在年輕人身上所得到的反而是更多！透過和年輕人的接觸，我深深地感受到年輕人的活力和熱誠。新世代的年輕人對自己的興趣、學業、以及對將來事業的規劃，都比我們在年青時更有遠見，更成熟。



雖然彼此工作和學業都繁忙，見面機會不多，但大家都會以 Whatsapp 群組等社交媒體作交流。從交流中有組員發現我也有閱讀的習慣後，他便熱心地向我介紹更多某作者的作品，實在有令我重拾中學時年輕的感覺。

本年度的計劃已經接近尾聲，希望我們可以好好把握餘下的活動時間去享受過程，也希望在和我們相處的一年時間同學們可以有所得著，為他們將來的人生路上帶來啟發。



活動簡介

我們的隊伍由政府飛行服務隊的機師和空勤主任組成。過去的大半年我們舉行了各式各樣的活動，包括參觀政府飛行服務隊總部、少年警訊永久活動中心、消防及救護教育中心以及進行山嶺活動等。除了教授基本的山嶺及求生知識，亦令同學們可以了解飛行服務隊及其他紀律部隊的工作，從而感受作為前線拯救的紀律部隊人員的使命感，鼓勵他們日後投身前線紀律部隊工作，貢獻社會。